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OEMA A

Al. Z10 TOpOKAT® GYNUO OTEWKOVILETAL TO GUGTNUO TPOPOOOGING KvNnThpo.
Diesel. Na ypawyete o6to 1€Tpdiotd cag tovg apbpovg 1, 2, 3,4, 5, 6, amd ™
oA A ko dimha éva and ta ypdupota o, B, v, 0, €, ot, {, g othAng B,
oL OiVEL TN GMOOTH GVTIGTOU(IoN. XMUEIOVETOL OTL £VO YPAUU OO TN

ot\\n B Oa mepiocéyet.
3
4
Xt A (BAéne eicdva) Xt B
1 a. Eyyvtmpog
2 B. AgEopevn kovoipov
3 Y. Avtia €yyvomnong (Lynming)
4 0. XOMVEC ETIGTPOPNC KOVGILOV
5 €.  Baowod giktpo
6 ot. Mmnotapia
€. Avtiia tpo@odosciog (YoUnAng)

Movadeg 12



A2. Noa kotatdEete TIg UNYOVES ECOTEPIKNG KOOGS G TPOC:

o) Tn o1draén Tov epformv (pov. 7),
B) Tov tpdmo £yyvomng Tov Kavacipov (pov. 3),

Y) Tn xprion tovg (pov. 3).
Movaodeg 13

O®EMA B

B1.

B2.

Na yopoaktnpicere TIC TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPAOLO
oag, OimAa 6To Ypappa Tov avtioTolEl o KABe TpotTaon, ) AéEn X®oTo,
av mn mpdtaon eivor cwot), N ™ AEEn AdBog, av m mpdtaon eivor
AavBacuévn.
2TOVC  MEPIOGOTEPOVS  KIVINTNPES O  OTPOPAAOPOPOS GEovac  eivan
LOVOKOUUOTOG KOl  KOTOOKELOGUEVOG dmd  ceupnAato ydAvpfo Yo
LEYOADTEPT] OVTOYY).
Mia kvlivdpoke@arn] umopet va «oQytel» o€ éva 1 TEPIGGOTEPO, GTAOLAL,
Ceot N kpoO.
H yovio mov dtoypdeel To £KKEVIPO KATA TNV TEPIGTPOPT TOV, OGO YPOVO
Ol TAOTIVEG TOPAUEVOLY aVOLXTEC, OVOUALETOL Ywvio emoaeng 1 yovio
VTOVEA.
Nekpog ydpoc 1 OdAapoc covumieong ovoudletoar o YMOPOE OTOV OMOi0
cuumiECeTal TEMKA To pelypo Kol 6Tov 0moio yivetal n Kodon tov.
Oco kpotepeg eivar ot Oepuokpaocies avaeAieEne, 1060 KOADTEPNG
To10TNTOG TPEMEL VAL EIvVOL TO ATTAVTIKO.

Movaoeg 10

a) Na avaQEpETE, OVORAGTIK(, TOVG O O10OEO0UEVOVS TPOTOVG LETASOCNC
™G Kivnong amd Tov oTPoPaAOPOPO GTOV EKKEVTPOPOPO AEova (Lov. 9).
B) No avagépete Katl va TEPLYPAYETE TOVG TOTOVS TAOV YLTOVIMV (Lov. 6).
Movaoeg 15

OEMAT

I'l.

[Ipoxkewévov va amopevyBovv opiouéveg avemovopbmteg PAaPec tov
KOTOAVTY, Ol KOTOGKELOGTEG TPOTEIVOUV KATO0, HETPA TPOGTAUGLAS TOV,
1060 amd TOLVG 00NYOVC OGO Kot amd TOLG UNYAvViKovg cuvtripnons. Na
OVOPEPETE TEVTE OO OVTA.

Movaoeg 10



I'2. No ovoapépete o, TAEOVEKTIUOTO KOL TO MEWOVEKTHRATO TOV KPOUAT®V
AAOLUVIOL G VAIKOD KOTOOKELNS ELPOA®V.
Movaodeg 15

OEMA A
Al. Ze éva ovvepyeio n mhoteopua avoymong Exet oy P=3KW. Na Bpebel to
vyog h, oto omoio Bo avoydoel éva oynua udloc M=1000kg, oe ypdvo
t=10s. Aiveton 1) emréyvven e Papdnrag g=10m/s>.
Movaoeg 10

A2. TpwOAVOPOg KIVNTNPOG ECMOTEPIKNG KADONG EYEL OAKO KLAWVOPIGUO
V3 =720cm?. O dykoc Tov BoAdpov kavong sivat i6oc e V(,w,t:24cm3 Kol
10 eufaddv e Paong Tov KLAiVEpoL givanr E=40cm?.
Na vroloyicete:
a) ™ dadpoun| tov guforov L (uov. 5),
B) Tov cuvoAkd Gyko Tov KABe KuAivdpov V (Hov. 5),
v) TN oxéon ocvumieong A (Lov. 5).
Movdoeg 15

[Awgpreia 1,5 dpa)



